Pd KauectenHas TpyGonposoaras apmatypa. ‘Qi Ten./dakc: (831) 411-54-04, 411-54-81 info@engtech-nn.ru  www.engtech-nn.ru EH[@

®dunbTp ceTyaTbIN YyryHHbIn dnaHueBbin ABRA-YF-3016-D [y 15-600 ('2"-24"), Py 16

Paboune cpeabl u npumeHeHus: XonogHoe BopgocHabxkenue (XBC), ropsyee BogocHabxeHue (MBC), TennocHabxenue c
nobbIM CTaHOapTHBIM TENSIoHOCUTENEM (BKIHOYas aHTUpM3bl), NapoBble CUCTEMbI (MapoBble NMHUK, naponpoBoabl) Ao 300°C, KoH-
JeHcaTHbIe NMHMK, TEXHONOrMYeckoe BogocHabxHMe, ra3onpoBoAbl HENTPanbHbIX U MHEPTHBIX ra3oB, BKIOYas NPUPOAHLIN (HaTypanb-
HbI) ra3, BOAOMNOArOTOBKA U BOA03abop, TPaHCMOPTMPOBKA MUHEPanbHbIX U CUHTETUYECKUX Macen U T.4.

BHewHun BuA cbunsrpa ceryatoro YyyryHHoro cnaHuesoro ABRA-YF-3016-D

YepTrex rabaputHbIN hunsTpa ceTyaToro

yyryHHoro dnaHuesoro ABRA-YF-3016-D
(pa3mepsbl B Tabnuue Hke):

L

LB
2 L, s
Z
//4
- ————— - |HE e
a
- ///’/
Y006Hoe peweHue co C/IueHbIM KpaHOM O/1s1 noslyagmoMamuyeckoll NPOMbIBKU.
BceeOa e Hanuyuu Ha cknade -
Ounarpamma [aBneHue / Temnepatypa ans ounsrpa ¥
ABRA-YF-3016-D ceTuyaToro yyryHHoro cnaHueBoro ™
A 6
3 i
[}
€20
- 8 5
515
& 7
=10
§ s YcnoBHoe rpadmyeckoe nsobpaxeHue punbTpa ceTyaToro
§ YyryHHoro chnaHLeBOro Ha YepTexax u cxemax:
30 0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 Temnepatypa, °C A
1]
[unarpamma onpenenset pabo4yyto obnacte Ans dunsTpa \l/ Ll
CeT4aToro 4yryHHoro Cbl'laHLl,eBOFO B KOOpAuHaTax

[aeneHue (B 6apax npubopHoro) / Temneparypa (° C). BapuanT 1. Bapuant 2.

Bce uyeyHHble hnaHyessbie punsmpbl ABRA -YF no3eonsitom camocmosimesnibHO ycmaHo8umb C/IUBHOU KpaH, M.K. UMeom CiusHyto npobKy u cmaHAapmHyto pe3boy.

Hanuyue cnueHoii npobku u cmaxdapmHol mpy6Hoii pe3b6bi (G”) sensiemcs cyw,ecmeeHHbIM npeumyw,ecmeom neped gubmpamu Opyaux npousgodumened, m.K.

no3gossiem ynpocmums pe2ynsipHyto 04UCMKY (hubmpa, MUHUMU3UPYem PUCK 0X0208, agapuliHbIX OMKpbIMuUl u nospexdeHus npoknadku KpbIWKU hunbmpa npu
CHAMUU KPbIWKU,

FabapuTHble pa3mepsbl, Bec u Kv (Tabnuua) dmnstpa ABRA-YF-3016-D cetyaToro 4yyryHHoro chnaHueBoro
Paamepsbl B MM.

Oy /DN 15 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 [ 65 | 80 [ 100 [ 125 [ 150 [ 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 [ 500 [ 600
Py/PN 16 6ap (1, 6 MMa)

MakcumansHo sonyctumas Temneparypa +300 °C. MuHumanbHas Temnepatypa okpyxatowei cpeasl — 20 °C. +180°C/-20°C
Kon ToBapa ABRA-YF-3016-D- 015 | 020 | 026 | 032 | 040 | 050 | 065 | 080 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 500 | 600
L - cTpoutensHas AmuHa 130 | 150 | 160 | 180 | 200 | 230 | 290 | 310 | 350 | 400 | 480 | 600 | 730 | 850 | 980 | 1100 1250 | 1450

H - cTpouTenbHas Bbicota (0T ock Tpybbl) | 72 80 9 | 105 | 112 | 135 | 165 | 195 | 230 | 280 | 330 | 390 | 450 | 562 | 640 | 700 884 | 1022
Ht - rabapuHas Bbicota (0T koHua (nanya) | 115 | 133 | 148 | 175 | 187 | 218 | 258 | 295 | 340 | 405 | 473 | 560 | 653 | 792 | 900 | 990 1242 | 1442

Z-¢d - MprcoeauHuTENbHbIE @23 | @23 @211 @30 | @34/ | @37
oTeepCTHR naLes @141 4ur. 318/ 4wr. 218/ 8ur. gur | 10w, @27/ 12ur. four.| f6ur. | 20ur. | 200
(RMameTp v KOMMYECTBO Ha KaXZOM (naHLe)

f x45% mbicora TIPUCOBAMHITENBHOMO BbICTYNA 2 3 4 5

b - TonwyHa thnaxua 14 16 18 20 22 24 26 30 32 36 38 315 | 36

D2 - BHeLWHMiA ZnameTp

DHCOGMHATEILHOTO BbICTYTa 47 58 68 8 88 | 102 | 122 | 138 | 158 | 188 | 212 | 268 | 320 | 378 | 438 | 490 609 | 720

D1- MeKOCEBOE pacCTORHME CKBOSHBIX | 65 | 75 | g5 | 100 | 110 | 125 | 145 | 160 | 180 | 210 | 240 | 295 | 355 | 410 | 470 | 525 | 650 | 770

0TBEPCTUI (hraHLa
D - AHeLwHui auameTp dnaHLa 9% | 105 | 115 | 140 | 150 | 165 | 185 | 200 | 220 | 250 | 285 | 340 | 405 | 460 | 520 | 580 715 | 840
Paaep oTBepcTIs B CTaHAAPTHOM CeTke 0,8 15 2 3 4

Kv, M'Avac cranaaproe venonvesve | 535 | 955 | 1655| 201 | 331 | 541 | 951 | 1401 | 2011 3401 | 5261 8701 | 1260,1 1735|2250 | 2950 |4609 | 6640

Kv, M2 juac ¢ ceTkoii 0,5 505 | 9,05 | 1485| 181 | 301 | 481 | 851 | 1315 | 1895 | 3205 | 4945 | 8185 | 1185 | 1632 | 2220 | 2899 | - | ==
Kv, M3 juac ¢ cervoi 4 551 | 984 | 1705| 20,7 | 341 | 557 | 98 | 1443 | 207,1| 350,3 | 541,9 | 8962 | 1298 | 1787 | 2287 | 2986 | — -
Kv, M®/4ac ¢ MarHuTHoiA BCTaBKOM -10% 8%
Bec, kr /uur 22 [ 28 [ 37 [ 56 ] 78 [ 101 [ 149 [ 214 [ 272 [ 40 | 5,1 93 [ 158 | 250 | 390 | 450 580 [850

P KauectsenHas TpyBonposoaHas apmatypa. ‘@u Ten./dakc: (831) 411-54-04, 411-54-81 info@engtech-nn.ru  www.engtech-nn.ru EH[@



Pd KauectenHas TpyGonposoaras apmatypa.

&

Ten./dpakc: (831) 411-54-04, 411-54-81 info@engtech-nn.ru  www.engtech-nn.ru EH[ cr

Cneuudukauun getanen nu matepuanos cunsrpa ABRA-YF-3016-D ceTyaToro yyryHHoro ¢pnaHueBoro

Homep | HaymenoBanme Kon-Bo Matepuan
YyepTexa
1 Kopnyc 1 Ona fly 15-400 Yyryn DIN GG25 =JIS FC250 =W.-nr. 0.6025 =BS Grade 260 =AFNOR Ft 25 D =UNI G25 =
UNE FG25 =SS 0125 =ANSI/SAE No 35 B =GB Ht250
Ons [ly 500-600 Yyryx DIN GGG40= EN-GJS-450-10
2 Cetka 1 Hepxasetowas ctanb JIS SUS304 =W.-nr.1.4350 =DIN X5CrNi189 =BS 304S11 =EN 58E =AFNOR Z6CN18.09 =
UNI X5CrNi1810 =UNE F.3551 =UNE F.3541 =UNE F.3504 =SS 2332 =AISI/SAE 304 =GB Ocr18Ni9
3 Mpoknapka KpbilUki UnbTpa 1 CHM= CrmpanbHo-HaBuTas TepMopaciunpeHHblit rpadut (TPT)+SS316
(pa3mepsbl B TabnnLe Huxe)
4 Kpblilwka punbtpa 1 YyryH DIN GG25 (GGG40 ansi iy500, Lly600)
CrnmsHas nNpobka KpbiLKm 1 KoHcTpyKkLmoHHas kayecTBeHHas yrnepoauctas cranb GB A3 - no MexaHnyeckum csoiicteam, kak GB Q235,
5 tuneTpa FOCT Cr.20, DIN S$t.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB
(pa3mepbl B TabnnLe HUxe)
6 .
Mpoknaaka cnvBHOM _ DN D BHelw, MM D BHyTp, MM | @ /TONWMHE,MM
npoGKM KpbILLUKK hunbTpa ! EPDM - roneuo 15-80 14 8
(pasmepbl B Tabnuue cnpasa) 100-150 18 12 3
200-400 25 19
7 BOMThI KpEnekHble oM. KoHCTpyKLvoHHas kauecTBeHHas yrnepoauctas ctanb GB A3 - no mexaHuieckum coiicTsam, kak GB Q235,
KPBILLKW PUnbTpa 1abn. Huxe | FOCT Ct.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB
LLlanba 60nToB KpenexHbIX | no kon-By 6onTos| KOHCTPYKLMOHHAS kayecTBeHHas yrnepoaucTtas cranb GB A3 - no MexaHuyeckvm ceolicteam, kak GB Q235,
8 KpbILLKY unbTpa kpenextbix | FTOCT Cr.20, DIN St.37, UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB
(pa3mepbl B TabnuLe Huxe) KpbILLKKM UnbTpa

Onarpamma nepenaga gaBneHus gns c¢unsrpa ceryatoro ABRA YF-3016-D
MapeHve gaBneHMs Ha Boae B 3aBMCMMOCTM OT pacxoAa, OPMEHTUPOBOYHbIE 3HaYeHUA

o S H &S & S S PSS S8 S S
M.B.CT.  Ga] m6aj N
v P LY TPILTLTLS 8 & 9
3 03 3
2 0,2 2
' YT
9
8 i I
7 i 8 H -
6 ki canmbiail fimainibi
5
4
3
2
0,1 0,01 10
9
8
{
5
4
3
2
0,0001 0,001 1
0,7
56789102 2 3 45 6789103 2 3 45 6789104 2 3 45 6789105 2 3 45 6789106 2 kriv
0,1 0,3 0,5 1 2 3 5 10 20 30 50 100 300 1000 Maltlac
Homep petany Ha yepTexe 1 HaUMEHOBaHMe Howmep aeTany Ha YepTexe 1 HauMeHoBaHue
DN | Mpoknapka kpbiwky (3) | CrmeHas npo6ka (5) | Bontel kpenexubie (7) | DN | Mpoknanka kpbiwku (3)  |CnuBHas npo6ka (5) | BonTsl kpenexHbie (7)
15 31x19x 3,5 MM G 38" 125 162 x 140 x 3,5 MM M16x45/ 6 wr.
M8x20 /4 wr.
20 38x 24 x3,5 Mm 150 192x 166 x 3,5 Mm G 3/4" (0BbluHas M16x45 /6 wr.
25 45x30 x 3,5 MM G 112" (o6bluHas M8x25 /4 wr. 200 234 x 204 x 3,5 Mm TpybHas AtoiiMosas M16x50/ 8 wr.
32 51 x36 x3,5 MM A — 250 294 x 274 x 3,5 MM peas6a) M16x55/ 10 wr.
0 61xd2x35m Py peiﬁa) MBSOTAT. a0 | 344 x 316 %35 M16XG0/ 12 ur,
50 73x55x3,5 MM M10x30 /4 wr. 350 | 395x366x3,5 MM or M18x70 /12 wr.
65 | 945x81x35mm M10x35 /4 wr. 400 | 450 x416x3,5 mm M18x70/12 wr.
80 108 x92x 3,5 MM G 34" M12x35 / 4 wr. 500  |Mpoknanka us napoHuTa 525x605x3-5Mm R’ (BSPT) [WnunbkalTaitka M46/18 wr.
100 1315x105x 3,5 MM M12x40/ 6 . 600  |Mpoknaaxa u3 napoura 625x705x3-5mm Wnmnbka/Taitka M46/20 wr.

OnucaHue NpUcoeaNHUTENbLHOM pe3b0Obl - CMOTPU Ha CTpaHuue 84

P KauectsenHas TpyBonposoaHas apmatypa.

&

Ten./dpakc: (831) 411-54-04, 411-54-81 info@engtech-nn.ru  www.engtech-nn.ru EH[ cr




